

ERRATA.

Page 1, line 7, *for* Salteaux, *read* Saulteaux.

21, line 6, *for* 1820, *read* 1817.

36, line 2 from bottom, *for* spiritous, *read* spirituous.

57, line 24, *for* forty *read* sixty.

70, bottom of the page, *for* Heritics, *read* Heretics.

131, line 24, *for* Loom, *read* Loon.

156, line 3, *for* a, *read* no.

180, line 3, *for* intrepidity, *read* intrepidity.

204, line 19, *for* intention it, *read* intention of it.